4. Vizsgazarthelyi
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1. Bizonyitsa be vektoralgebrai médszerekkel, hogy az egyenlészari hdromszog alapjahoz
tartozé sulyvonal merdleges az alapral
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2. Legyen a, = =, (a) lim a, =? (b) Lm (ant1—an) =7 (c) lim
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3. Legyen f(z) = ze”. Dontse el, hogy korlatos-e f az I = (—o0, 2) intervallumon és ha
igen, akkor adja meg a sup,c;f(z) €s infyesf(z) értékét és dontse el, hogy f felveszi-e
ezeket vagy ezek valamelyikét!
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4. Legyen f(z) = —— origén kiviil és f(0) = 0. Déntse el, hogy f derivalhato-e

az origéban, és ha igen, akkor a derivalt folytonos-e itt!
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b) Konvergens-e az dz improprius integral?
(b) g /1 CESEES) prop g

6.
(1) Melyek igazak és melyek hamisak az alabbi 4llitdsok koziil ?
(a) Minden nem konvergens sorozatnak van nem monoton részsorozata.
(b) Minden monoton sorozatnak van konvergens részsorozata.
(c) Minden nem korldtos sorozatnak van nem konvergens részsorozata.
(d) Minden nem konvergens sorozatnak van nem korldtos részsorozata.
(2) Legyen f és g mindenttt értelmezett valds fiiggvények. Melyek igazak és melyek hamisak
az alabbi 4llitdsok koziil?
(a) Ha létezik a il_l’% f(z) de nem létezik a alcl_r% g(z), akkor akkor nem létezik a 1lci_r’r%)(f +9)(x).
(b) Ha nem léteznek a J1613}) f(z) és al:% g(z), akkor nem létezik a ll_rf})(f + g)(x).
(c) Ha létezik a :ll:li% f(z) de nem létezik a il_r% g(z), akkor akkor nem létezik a alciir(l)(f - g9)(x).

(d) Ha léteznek a lin% f(z) és lin%)g(:c), akkor létezik a lir%(f o g)(z).
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